11Iro

HMs: tum
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 11.07.2008 11:15:44

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 14.07.2008 17:59:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/35523/answer/35524




YBaxaeMbiii TuM! 3T0O MOKeT OBITH BEI3BAHO BOCIIAJIUTEILHBIM IIPOI[ECCOM B MOYETIOIOBHIX ITYTSIX.
CpatiTe 001mIMY aHAIM3 MOYH, TIOCEB MOYM Ha (HJIOPY ¥ YyYBCTBUTENBHOCTE K aHTUOMOTHUKAM,
criepMorpaMMmy, BHIIOMHUTE Y3U (1I0YeK, MOYEBOTO My3hIPs, IPENCTATENIbHOM XKele3bl, CEMEHHBIX
IIy3LIPHKOB, OPTaHOB MOIIOHKM). YIa4Hu.



